

Filmski sklad bo vodil Denis Miklavčič

Mojca Štrajher

Ljubljana – Na včerajšnji seji nadzornega sveta Filmskega sklada Republike Slovenije so za novega predsednika sveta, ki je s tem prevzel tudi funkcijo v. d. direktorja sklada, izvolili Denisa Miklavčiča. Ta je predlog težko sprejel, saj pravi, da je v tem stanju težko nadoknaditi izgubljenega pol leta. »Stanje na skladu je slabo, saj sta sklad zapustili tudi pravnica in računovodja, zato bo treba te službe čim prej spet vzpostaviti,« dodaja in upa, da mu bo uspelo zmotivirati sodelavce in z njimi izpeljati vse zastavljene naloge.

Nadzorni svet je pogojno sprejel tudi program za leto 2007. »Uprava je dobila nalogo, da pre-

veri stanje, pravilnost postopkov, da bo letošnja produkcija lahko čim prej stekla,« je še povedal Miklavčič, ki bo v. d. direktorja najverjetneje do oktobra. »Po 23. členu zakona o javnih skladih lahko predsednik nadzornega sveta funkcijo v. d. direktorja opravlja največ leto dni. To obdobje poteče oktobra,« je pojasnil. Zaradi tožbe lani razrešene direktorice Irene Ostrouška sklad namreč ne more objaviti razpisa za novega direktorja. »Upamo, da bo do jeseni tožba rešena, ali pa bo treba iskati kakšne druge rešitve,« je dejal.

Sicer so se pred sejo pojavile tudi govorice, da naj bi iz sklada odhajala tudi namestnica direktorja sklada Jelka Stergel. Miklavčič je pojasnil, da je Stergelova

imela pogodbo vezano na v. d. direktorja, v kateri pa so našli nekaj spornih elementov. »Pogodbo bo vsekakor treba spremeniti, mislim pa, da bo Stergelova ostala,« je končal.

Tokratno sejo, pred katero je bilo veliko besed tudi o tem, da naj bi za predsednika nadzornega sveta sklada ponovno kandidiral Stane Malčič, ki je pred tednom dni odstopil s te funkcije, je sklicala namestnica predsednika NS Marjetica Mahne, sekretarka na direktoratu za proračun na finančnem ministertvu, ki je prejšnji teden v javnost posredovala svoje ugotovitve o nezakonitostih, ki se dogajajo na Filmskem skladu pod Malčičevo upravo.